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ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

Окружно такмичење из математике за основне школе одржаће се 16.3.2024. године 
за ученике од III разреда до VIII разреда основне школе у ОШ „Жарко Зрењанин”, у 
Качареву са почетком у 12 часова. 

Молимо све учеснике, ученике, наставнике и родитеље да пажљиво прочитају 
упутство и упознају са детаљима реализације такмичења. 

Сваки родитељ учесника окружног такмичења потребно је да потпише изјаву о давању 
сагласности за коришћење личних података ученика ради уноса у електронску базу 
података, вођења потребне евиденције о резултатима на такмичењу и ради јавног 
објављивања резултата такмичења. Изјаву ученик предаје дежурном наставнику по уласку 
у учионицу. Сагласност родитеља се може преузети са сајта Друштва математичара Србије 
са следећег линка (преузми сагласност). Сагласност родитеља предају дежурним 
наставницима. 

Свим учесницима желимо много успеха! 

I. РЕАЛИЗАЦИЈА ТАКМИЧЕЊА 

Ученици се окупљају у школском дворишту до 11.20 часова. 

Родитељи и други пратиоци не могу улазити у школу. Могу остати у школском 
дворишту и сачекати ученика. 

Ученици у 11.30 улазе у школу и на огласној табли проверавају у коју учионицу су 
распоређени и са дежурним наставником одлазе у ту учионицу и припремају се за 
такмичење. 

Ученик ће добити даља упутства од дежурног наставника. Сва решења која је 
ученик написао на тесту морају бити исписана хемијском оловком. 

Израда задатака почиње у 12 часова. Првих пола сата није дозвољено напуштање 
учионица. Ученици раде тест 150 минута и завршавају у 14.30 часова.  

Након што заврше израду теста и изађу из учионице ученици ће добити послужење. 
Ученици ће добити да са собом понесу задатке и листић са својим личним подацима и 
шифром под којом се објављују прелиминарни резултати. 

Петнаест минута пре завршетка такмичења решења ће бити објављена у холу школе 
и на сајту Друштва математичара Србије. 

Док тестови не буду прегледани ученици могу да бораве у школском дворишту. 

Прелиминарни резултати ће бити објављени под шифром. 

Дипломе за освојено прво, друго и треће место, као и похвалнице, биће послате 
школама накнадно. 

Слободанка Ђукић, 
директор ОШ „Жарко Зрењанин”, Качарево 

Оливер Петковић, 
председник Подружнице ДМС - Панчево 

https://dms.rs/wp-content/uploads/2018/01/%D0%98%D0%B7%D1%98%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%B7%D0%B0%D1%88%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0.doc


 

II. ПРИГОВОР 

Сваки такмичар има право да у прописаном року уложи приговор на резултате 
прегледа. 

Приговор на прелиминарне резултате је могуће уложити искључиво на обрасцу који 
ће бити објављен на сајту Подружнице ДМС – Панчево уз прелиминарне резултате. 

Приговор мора да садржи: 

▪ податке о школи (назив, место, општина); 
▪ податке о ученику (име и презиме, разред, шифра под којом је радио); 
▪ редне бројеве задатака на које се улаже приговор, уз прецизно образложење 

разлога за улагање приговора; 
▪ потпис предметног наставника; 
▪ печат школе. 

Приговор је потребно послати, скениран (фотографисан), путем електронске поште, 
на адресу dmspancevo@gmail.com најкасније до уторка 19.3.2024. у 15 часова.  

Такмичарска комисија ће, након свих размотрених приговора, коначне резултате 
објавити на сајту Подружнице ДМС – Панчево (https://pancevo.dms.rs/) најкасније до среде 
20.3.2024. у 15 часова. 

Ученици VI, VII и VIII разреда који имају 40 или више бодова, а нису задовољни 
коначним резултатима могу да уложе приговор Државној комисији у року од 6 дана од 
одржавања окружног такмичења у складу са Правилником о такмичењима ученика 
основних школа из математике у организацији Друштва математичара Србије и 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике.  

III. ОКРУЖНА КОМИСИЈА 

Сходно Правилнику о такмичењима ученика основних школа из математике у 
организацији Друштва математичара Србије и Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије на сваких започетих 20 учесника, школа делегира 
једног члана окружне комисије. 

Обавеза наставника који учествује у раду окружне комисије је да дође у школу у 
којој се одржава такмичење 16.03.2024. у 13.20 часова и да се јави председнику окружне 
комисије који ће координирати такмичењем. 

Састанак са члановима окружне комисије биће у 13.30 у зборници школе на којем ће 
добити детаљнија упутства за рад. Почетак рада комисије је планиран око 14.45 часова, 
односно 15 минута након завршетка такмичења. На састанку ће бити именова поткомисија 
за приговоре. Поткомисија за приговоре ће заседати у уторак, 19.03.2024. године. 

По завршетку прегледања задатака објављују се прелиминарни резултати у холу 
школе и на сајту Подружнице ДМС - Панчево. 
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ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ  

16.3.2024. ГОДИНЕ – 12 часова 

ОШ „Жарко Зрењанин”, Качарево 

САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА 

1130 Долазак ученика у школу  

Распоред ученика по учионицама са именима дежурних наставника ће бити 
објављен на огласној табли школе. 

1140 Улазак ученика у учионице  

Ученици се размештају у учионици према упутству дежурног наставника.  

1150 Подела задатака  

1200 Звоном се оглашава почетак рада 

1415 Истицање решења на огласној табли 

1430 Звоном се оглашава крај рада  

▪ Прелиминарни резултати на огласној табли 
школе и на сајту Подружнице ДМС – Панчево 
након прегледања задатака. 

▪ Приговори, електронски, до уторка 19.3.2022. у 15 
часова на обрасцу који се налази на сајту 
Подружнице ДМС – Панчево на мејл 
(dmspancevo@gmail.com). 

▪ Коначни резултати до 20.03.2024. у 15 часова на 
сајту Подружнице ДМС – Панчево 
(www.pancevo.dms.rs). 
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